

FICHE TECHNIQUE

TENA Flex Super

TENA Flex ProSkin Super est un change complet d'incontinence avec ceinture innovant conçu pour des changements de protections plus faciles et ergonomiques pour les aidants, et une protection supérieure pour l'utilisateur. Les produits d'incontinence ultra absorbants sont idéaux pour les personnes confrontées à une incontinence forte. Le change est maintenu en place par un système de fixation facile unique qui fixe la protection à la ceinture. Pour plus de facilité et un meilleur ajustement, la ceinture douce et élastique COMFIStretch™ s'ajuste facilement à toutes les morphologies, pour un ajustement confortable et une excellente sécurité anti-fuites.

Les attaches adhésives se fixent sur le devant et sont entièrement ajustables pour s'adapter aux différentes morphologies pour une protection fiable contre les fuites. Le produit peut être changé facilement en différentes positions comme par l'avant ou l'arrière, en position debout ou allongée et peut être facilement repositionné plusieurs fois pour un ajustement optimal. Le change est équipé de Fingerlift™, une languette pratique permettant de trouver facilement le point d'ouverture et aidant à préparer le produit à l'utilisation rapidement pour une application ergonomique améliorée.

Ce produit prend également soin de la peau grâce à la technologie FeelDry Advanced garantissant une absorption rapide, avec Triple Protection assurant garde au sec, douceur et sécurité anti-fuites, pour aider à préserver la santé naturelle de la peau.



COMFIStretch™

La ceinture douce et élastique COMFIStretch™ s'ajuste facilement à différents types de corps, assurant un port confortable et une grande sécurité contre les fuites.



Ouverture FingerLift™

Une languette pratique indiquant clairement où la ceinture s'ouvre. En plus d'en faciliter l'ouverture, elle aide à préparer le produit à l'utilisation plus rapidement.



Fixation ajustable

Permet d'ouvrir et rouvrir autant de fois que nécessaire sans perdre son pouvoir adhésif.



Ceinture facile à utiliser

Avec une ceinture douce et respirante. TENA Flex ProSkin est plus rapide, plus facile et plus ergonomique à changer que les produits d'incontinence classiques.



Feel Dry Advanced

Le voile extérieur et la surface de distribution absorbent instantanément et bloquent le liquide, laissant la peau au sec.



Triple protection

Triple Protection garde au sec et assure douceur et sécurité anti-fuites pour aider à préserver la peau.



Ergonomique

Une solution ergonomique, offrant des avantages ergonomiques pour les aidants.



Testé dermatologiquement

Tous les produits TENA ProSkin sont accrédités par la Skin Health Alliance, vous pouvez donc être sûr qu'ils sont respectueux de la peau. L'accréditation vous offre l'assurance que des experts en santé de la peau indépendants ont évalué les produits comme sûrs pour la peau.



Ecolabel Nordic Swan

A reçu l'Ecolabel Nordic Swan, l'une des certifications environnementales les plus strictes au monde et les plus reconnues



Le programme TENA Protects

Pas à pas, nous réduirons notre empreinte carbone en Europe de 50 % d'ici 2030, pour un meilleur impact sur la planète. Protéger les personnes a toujours été la priorité de TENA, et il nous incombe de protéger la planète également.

Produit	Numéro d'article	Couleur	Capacité d'absorption	Taille	Tour de hanches min.	Tour de hanches max.	Plèces	Unités/ carton
TENA Flex ProSkin Super Changes com	730446		* * * * * * * * *	Ś	61cm	87cm	30	90
TENA Flex ProSkin Super Changes com	730458		• • • • • • ·	М	71cm	102cm	30	90
TENA Flex ProSkin Super Changes com	729281		• • • • • • · •	L	83cm	120cm	30	90
TENA Flex ProSkin Super Changes com	724980		• • • • • • · •	XL	105cm	153cm	30	90